

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

4 июл 1975

г. Кемерово

## ГРАМОТЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА КИРГИЗИИ— АРТИСТАМ ТЕАТРА им. А. В. ЛУНАЧАРСКОГО

Областной драматический театр им. А. В. Луначарского успешно завершил гастроль в столице Киргизской ССР г. Фрунзе. Вклад артистов из Кузбасса в духовную жизнь республики высоко оценен. В газетах появился Указ Президиума Верховного Совета Киргизской ССР о награждении Почетной грамотой и Грамотой Верховного Совета Киргизской ССР группы работников театра. За активное участие в пропаганде братской дружбы народов СССР и высокое художественное мастерство Почетной грамотой Верховного Совета Киргизской ССР награждены заслуженный артист РСФСР Б. Н. Суров, артист Г. А. Евсеев, главный режиссер Б. И. Соловьев, директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР В. Д. Литвинов.

Грамоты Верховного Совета Киргизской ССР вруче-

ны заслуженным артистам РСФСР Г. Н. Кузнецовой и В. А. Литвиновой, артистке Е. Г. Лель, заведующему труппой Г. А. Никольскому.

В день окончания гастролей газета «Вечерний Фрунзе» посвятила театру целый разворот под шапкой: «Спасибо за высокое искусство!».

В статьях, подборках заметок — отзывы критиков, зрителей, рассказы о творчестве отдельных артистов.

За время гастролей на спектаклях побывало около 40 тысяч зрителей. Восемь раз коллектив выезжал с постановками в сельские районы.

1 июля Кемеровский драмтеатр им. А. В. Луначарского трагедией по повести Б. Васильева «В списках не значился» открыл гастроль в г. Омске.

(Корр. «Кузбасса»)

г. Омск (по телефону).